

МАГНИТОГОРСКУ НЕОБХОДИМА дополнительная финансовая поддержка для строительства и реконструкции дорог.

Глава Магнитогорска Евгений Карпов обратился к губернатору Петру Сумину и депутатам Законодательного собрания за помощью в решении проблем дорожного строительства, сообщили в пресс-службе администрации города.

Количество автотранспорта в Магнитогорске ежегодно увеличивается на 12 процентов, на сегодняшний день зарегистрировано более 120 тысяч единиц автотранспорта.

В ближайшие несколько лет будет достигнут критический рубеж, когда пропускная способность дорог будет полностью исчерпана, считают в управлении инженерного обеспечения, транспорта и связи Магнитогорска.

Город вплотную подошел к тому уровню автомобилизации населения, который в международной практике считается высоким: 300 и более автомобилей на 1000 человек населения. Существующая сеть дорог города была разработана из учета 180 авто на 1000 горожан.

Глава города Евгений Карпов уже обсуждал эту тему с магнитогорскими депутатами Законодательного собрания области и с губернатором Петром Суминым

Наш город подошел к критическому рубежу автомобилизации населения

МОСКВА, ДАЙ ДЕНЕГ НА ДОРОГИ...

во время прошедшей встречи главы и губернатора – на открытии «Арены-Металлург». Петр Сумин уже принял решение о выделении Магнитогорску 137 миллионов «дорожных» рублей на 2007 год.

В перспективном плане развития и реконструкции уличной сети более 30 пунктов. Над разработкой эффективной транспортной схемы Магнитогорска сейчас работает Санкт-Петербургский институт урбанистики. Реализация проекта позволит снизить загруженность городских магистралей, решить проблемы не только владельцев личных авто, но и машин городских предприятий, иногороднего транспорта.

Проект рассчитан на 2007–2010 годы и требует финансирования не только из городского, но и из регионального и федерального бюджетов.



ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА

Рацпредложение для полковника

15 ФЕВРАЛЯ начальник управления ГИБДД области полковник милиции Сергей Кучеренко встретится в администрации Магнитогорска с жителями города.

Тема разговора – выполнение в области и Магнитогорске целевой федеральной программы «Повышение безопасности дорожного движения». Подобное мероприятие – первая ласточка.

Руководитель областного ГИБДД готов ответить на вопросы и выслушать пожелания жителей города по всем аспектам деятельности Госавтоинспекции как в городе, так и в регионе. Сергея Кучеренко интересуют вопросы и замечания системного плана, реальные предложения. Частные вопросы рассматриваться не будут.

Вы можете задать свой вопрос начальнику управления ГИБДД области. Для этого нужно написать письмо, адресовать его Сергею Кучеренко и опустить до 14 февраля в один из четырех почтовых ящиков главы города. Напомним, «спецпочта» градоначальника находится у входа в магазины «Океан», «ЦУМ», на остановочном комплексе «Площадь Победы», у входа в горадминистрацию. Также вы можете задать свой вопрос по телефону 37-74-40, звонки принимаются 12 и 13 февраля с 9 до 17 часов. Вопросы можно переслать по факсу на номер 37-67-14. Обязательно оставляйте свои координаты, поскольку авторов самых актуальных вопросов и предложений пригласят на встречу с Сергеем Кучеренко. Ответы на вопросы будут опубликованы в прессе.

Еще одна армейская трагедия

АРМИЯ

ЧЕЛЯБИНСК снова потрясла армейская трагедия.

Наш земляк Петр Бабин убил двоих сослуживцев, а потом застрелился. Убийце и жертвам оставалось всего полгода до дембеля.

Трагедия произошла на закрытом ракетном полигоне Капустин Яр в Астраханской области, предназначенном для испытания баллистических ракет. Срочников для службы туда всегда отбирали с особой щадительно-

стью – полигон считался образцовым. Да и о Бабине все отзывались как об уравновешенном и добром парне. На учете он никогда не состоял. Более того, по всем психическим показателям, результатам тестирований, состоянию здоровья Петра рекомендовали в войска спецназа.

На место происшествия уже выехала специальная комиссия во главе с начальником штаба СКВО генерал-полковником Валерием Герасимовым. В свою очередь военная прокуратура возбудила уголовное дело.

Хакерские штучки

УСТАНОВЛЕН МИРОВОЙ РЕКОРД в истории интернет-мошенничества, по предварительной информации, хакерами из России.

Получив доступ к счетам клиентов скандинавской банковской группы Nordea, хакеры похитили в общей сложности 8 млн. шведских крон (около 1,1 млн. долларов). По оценкам экспертов из фирмы McAfee, производящей антивирусные программы, это крупнейшее на сегодняшний день онлайн-мошенничество, пишет Газета.GZT.ru.

Сумма похищенного могла быть существенно выше: некоторые наиболее подозрительные банковские переводы были приостановлены администрацией банка по требованию полиции. Шведская полиция ведет расследование и составила список подозреваемых, включающий более сотни человек. Банкиры сетуют: коварные взломщики воспользовались дисциплинированностью законопослушных – до наивности – шведских подданных.

ПРАКТИЧЕСКАЯ БИРЖА

Ищете финансовой свободы и независимости? Тогда пора задуматься о современных инвестициях. Не секрет, что во всем мире люди зарабатывают и строят капитал с помощью финансовых инструментов. Мы начинаем нашу еженедельную рубрику «Практическая биржа», в которой подробно рассмотрим торговые программы, стратегии управления портфелем, некоторые секреты трейдеров, возможности инвестиций в паевые инвестиционные фонды и многое другое.

Российский фондовый рынок не только привлекательно выглядит для инвесторов, но является одной из наиболее перспективно развивающихся отраслей экономики. Доходность по многим акциям по итогам 2006 года составила выше 100 процентов. Самую высокую доходность среди «голубых фишек» показали акции Ростелекома – 201 процент, Сбербанк – 140 процентов, Газпром – 131 процент, а индекс РТС вырос более чем на 70 процентов и достиг

отметки 1921 пункт, что связано с рядом положительных событий в экономике нашей страны. Активный рост акций Сбербанка начался с января 2005 года, что, по мнению многих финансовых аналитиков, напрямую связано с недооценкой акций банка. Ростелеком начал расти на фоне ожиданий приватизации Связьинвеста.

Вложения в ценные бумаги представляют собой высокодоходные инвестиции, и среднегодовой доход по многим акциям значительно выше годовых процентов банков. Необходимо отметить, что современный рынок стал доступен для каждого желающего инвестора. Да и управлять собственными активами можно, не выходя из дома, через Интернет с помощью специальных торговых программ. Конечно, для того чтобы управлять даже собственными активами, необходимы определенные знания для снижения рисков, связанных с деятельностью инвестора.

СЕГОДНЯ
290руб.
цена указана на 28.09.2006

1 АКЦИЯ
ГАЗПРОМА

138руб.
цена указана на 28.09.2005

год назад

Вы могли ее купить.
Прирост вашего капитала
составил бы 110%

Может быть, пора?
задуматься и купить!

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ФИНАМ
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

• КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЫНКУ АКЦИЙ
• ОТКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЧЕТА
• ОБУЧЕНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА
Представитель ЗАО «Финам» в Магнитогорске,
НОУ «Учебно-деловой центр МГПП»

(3519) 28-18-18

ВЗГЛЯД

Чушь собачья

МНОГИЕ из кожи лезут вон, чтобы прославиться, пусть со скандалом, но ничего не получается.

А сельский учитель Александр Поносов стал знаменитым, вовсе того не желая. Теперь об этом директоре средней школы села Сепыч Пермского края рассказывают в популярных изданиях. С ответа на вопрос о его судьбе начинает свою пресс-конференцию Владимир Путин. Михаил Горбачев вместе с депутатом Александром Лебедевым написали об истории педагога Поносова миллиардеру Биллу Гейтсу.

История эта звучит уже как притча. Учитель купил для школьного класса компьютеры, на которых была установлена краудинговая программа. Его за это привлекают к суду. В стороне – те, кто воровал, продавал, наживался на контрафакте. В стороне – огромное количество пользователей пиратскими программами, гораздо более обеспеченных и защищенных, чем сельский учитель. Крайним оказался сильный слабый и безвинный.

Именно эта чисто российская притча обеспечила гигантский резонанс делу Поносова. История задела за живое даже тех, кто, может быть, и вообще не пользуется компьютерами, но знает на собственном опыте, как легко обидеть у нас маленького человека.

Безответный человек удобен для демонстрации на нем бдительности, беспощадности. И не только для этого. Сейчас оживленно рассуждают, кому выведен этот процесс?

«Многие в России, – пишут Гейтсу Горбачеву с Лебедевым, – считают этот скандальный процесс заказным и показательным, затеянным по инициативе корпорации «Майкрософта». Учителю, посвятившему свою жизнь воспитанию детей и получающему за свою работу весьма скромное вознаграждение, несопоставимое с доходами даже рядовых сотрудников ведущих компаний, грозит тюремное заключение в сибирских лагерях».

Впрочем, немало и тех, кто уверен в том, что это прокуратура прежде всего пытается доказать свою состоятельность. Или кто-то во власти дал указание найти показательный пример бескомпромиссной борьбы с пиратством. Это и отличная возможность для множества политиков, правозащитников и разнообразных организаций попасться.

Но и без всякой иронии можно признать, что история сельского учителя станет в конце концов объективно полезной обществу. Уверен, в обиду Поносова не дадут. Но уже появился серьезный повод задуматься над несовершенством законодательства, позволяющего осудить человека ни за что, а виновников не тронуть.

«Хватать и не пускать – это простое дело, – сказал об этом Владимир Путин, – а разобраться по существу – сложнее. Если необходимо внести изменения в законодательство, значит, подумаем над этим. Но вот так хватать человека, который купил компьютер, и грозить ему тюрьмой – это чушь собачья».

ВЛАДИМИР КОНОВАЛОВ.